

ЗУПИНІТЬСЯ, ЩОБ ПРОПУСТИТИ ШКОЛЯРІВ

ПРОБЛЕМА

У дорожньому русі діти — це учні. Вони ще не знайомі з небезпеками, не можуть правильно оцінити швидкість і відстань і не мають уявлення про гальмівний шлях автомобіля.

ВИРІШЕННЯ

Коли ви бачите, що дитина хоче перейти дорогу, потрібно не просто знижувати швидкість, а зупиняти автомобіль. Адже поліцейські вчать дітей не переходити дорогу, доки не зупиниться авто.

ПРАВИЛА

1. Їдьте повільно й передбачливо, якщо є ймовірність перебування дітей на дорозі.
2. Повністю зупиняйте автомобіль, якщо бачите, що дитина хоче перейти дорогу.
3. Не подавайте знаків руками, щоб не відволікати дитину під час переходу дороги.
4. Дайте дитині необхідний час і залишайтеся стояти, доки вона не перейде дорогу.

Таким чином ви забезпечуєте безпеку школярів.

Більше інформації на сайті going-to-school.ch

Цей текст переклали учні школи Ротус у Болігені.

Армандо, Леон, Флавіо, Ніклас, Давид, Альона, Кім, Нермін, Матільда, Овідіо, Даша, Марія, Альона, Діна, Лара, Кісахані, Аліна, Максим і Катя

ПРАВИЛА ДЛЯ ШКОЛЯРІВ

ЗУПИНИСЯ

Завжди зупиняйтеся, перш ніж перейти дорогу. Бордюр — це місце, де треба зупинитись.

БУДЬ УВАЖНИМ

Дивіться по обидва боки, щоб перевірити, чи не наближається транспортний засіб.

ПІДГОТУЙСЯ ДО РУХУ

Слухайте уважно. Іноді можна почути те, чого не видно.

ПЕРЕХОДЬ

Починайте переходити дорогу, лише коли транспортний засіб не наближається або коли він зупинений. Ніколи не біжіть і продовжуйте стежити за дорожнім рухом під час переходу (контроль ситуації).

БЕЗПЕЧНИЙ ШЛЯХ ДО ШКОЛИ

Обирайте для дитини найбезпечніший, а не найкоротший маршрут до школи.

ШЛЯХ ДО ШКОЛИ РАЗОМ ІЗ ДИТИНОЮ

Декілька разів пройдіть із дитиною шлях до школи й розкажіть їй про небезпечні місця.

ПОМІТНИЙ ОДЯГ

Одягайте дитину в яскраві кольори та світловідбивні матеріали.

БУДЬТЕ ПРИКЛАДОМ ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ

Допомагайте своїй дитині, дотримуйтеся правил дорожнього руху й пояснюйте їх.

Таким чином ви забезпечуєте безпеку школярів.
Більше інформації на сайті going-to-school.ch